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Reunião da Junta de Freguesia da Camacha

Data da Reunião: 1410412023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Pedro Damião Barreto Fernandes

Secretário: André Filipe Belim Teixeira

Tesoureiro: Mário Frederico Quintal Teixeira

Vogal: Sónia Cristina Freitas Castanha

Vogal: Ricardo Emanuel Nóbrega Baptista

FALTAS:

lnício de Reunião: dezoito horas e trinta e quatro minutos

Encerramento: vinte horas e treze minutos

Resumo Diário da Tesouraria: 98.323,70 €

Obs:
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PERíODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
A) lntervenção do Público
Não se registou a presença de público.-
B) Leitura e Aprovação de Atas
O Secretário, André Teixeira, procedeu à leitura da ata relativa à 6." Reunião Ordinária, de 27 de março de
2023. O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a respetiva ata.----

PERíODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
co
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
A) Atividades desenvolvidas na Freguesia

O Presidente, Pedro Fernondes, reportou o ponto de situação da limpeza dos arruamentos e caminhos
da Freguesia, no âmbito do contrato interadministrativo celebrado com o Município de Santa Cruz,
remetendo para o Relatório Mensal entregue àquela edilidade.--

(02) PONTO DO|S DA ORDEM DO DrA:

B) Apreciação e votação da retificação ao Mapa de Pessoal, referente ao ano económico de 202!l-

O Tesoureiro, Mório Teixeiro, apresentou a retificação ao Mapa de Pessoal para o ano económico de
2023, referindo que o mesmo também será apresentado na próxima Reunião Ordinária de Assembleia de
Freguesia, prevista para o próximo dìa 24 de abril de 2023, submetendo para votação o mesmo.--
DELTBERAçÃO: A retificação do Mapa de Pessoal, para o ano económico de 2023, foi aprovada por
unanimidade

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO

A) Apreciação e votação dos Documentos de Prestação de Contas, referente ao ano económico de

O Tesoureiro, Mório Teixeira, apresentou os Documentos de Prestação de Contas, referentes ao ano
económico de 2022, mencionando que o Saldo de Gerência no final do ano de 2022 foi de 3.692,57 € (três

mil, seiscentos e noventa e dois euros e cinquenta e sete cêntimos) e, por último, submeteu os respetivos
docu mentos para votação
DEIIBERAçÃO: Os Documentos de Prestação de Contas, referente ao ano económico de 2023, foram
aprovados por unanimidade.------

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DtA:
A) Apreciação e votação da 1." Alteração Modificativa ao Orçamento de tÍìt2_

O Tesoureiro, Mório Teixeira, apresentou a documentação referente à 1." Alteração Modificativa ao
Orçamento de 2023, submetendo posteriormente para votação.---
DELIBERAçÃO:A 1." Alteração Modificativa ao Orçamento de 2023, foi aprovada por unanimidade.-----
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B}ApreciaçãoevotaçãodaModificaçãodoPlanoPlurianualdelnvestimento(PP|)-
OTesoureiro,MórioTeixeira, apresentou a 1." Revisão ao PPI(2023), tendo submetido posteriormente a

mesma a votação.--
DELIBERAçÃO: A 1." Revisão ao PPI (2023), foi aprovada por unanimidade

(0s) PoNTo ctNco DA oRDEM DO

A)ApreciaçãoevotaçãodasTabelasdeTaxaseLicenças,paraoanoeconómicode2023-
O Tesoureiro, Mório Teixeira, apresentou as Tabelas de Taxas e Licenças para o ano económico de 2023,
tendo submetido as mesmas ao escrutínio do Executivo
DELIBERAçÃO: As Tabelas de Taxas e Licenças, para o ano económico de 2023, foram aprovadas por
unanimidade

(06) PONTO SE|S DA ORDEM DO DtA:
A)ApreciaçãoevotaçãodolnventáriodeBensdaJuntadeFreguesiada(3636ft3-
O Presidente, Pedro Fernandes, apresentou a Ficha de lnventário dos Bens da Junta de Freguesia da
Camacha, tendo submetido a mesma para votação
DELIBERAçÃO: A Ficha de lnventário dos Bens da Junta de Freguesia da Camacha foi aprovada por
unanimida

(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DtA:
A) Apreciação e votação de uma solicitação de apoio da Associação Desportiva da Camacha-
---O Presidente, Pedro Fernandes, informou os colegas de Executivo que o Departamento de Futebol de
Formação da Associação Desportiva da Camacha submeteu um pedido de apoio fìnanceiro, no montante
de 86,00€ (oitenta e seis euros), que visa salvaguardar a aquisição de uma viagem aérea para uma criança
oriunda de um agregado familiar com comprovadas carências socioeconómicas, por forma a que possa

acompanhar os seus colegas de equipa num torneio de futebol infantil em território continental, tendo,
por último, submetido a respetiva proposta a votação
DELIBERAçÃO: A atribuição do apoio financeiro à Associação Desportiva da Camacha foi aprovada por
unanimidade

(08) ouTRos AssuNTos DE TNTERESSE

A) Agendamento de Reunião com a Casa do Povo da Camacha sobre a realização do Cortejo de

OTesoureiro,MórioTeixeira, sugeriu ao Sr. Presidente a articulação com a Direção da Casa do Povo da
Camacha para uma reunião de trabalho para se abordar o evento de Carnaval que foi dinamizado em

conjunto, assim como apresentar os respetivos documentos de receita e despesa para avaliação mútua.--
B)PropostaderealizaçãodeumPasseiodeCatamarã
A Vogal, Cristina Castanha, apresentou uma proposta para a realização de uma passeio de catamarã, no
dia 10 de junho, destinado aos residentes da Freguesia, sendo que o passeio seria realizado ao final do
dia, por forma a que os participantes pudessem assistir ao fogo de artifício no âmbito da realização do
Festival Atlântico na baía do Funchal, sendo que írá averiguar o respetivo orçamento junto da empresa
VMT Madeira - Catamaran Trips.----
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ENCERRAMENTO:'----.--
Discutidos todos os assuntos da ordem de trabalho declarou-se finalizada a reunião pelas vinte horas e

treze m i nutos.--------------
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